[bookmark: _Hlk158709401]ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ  АППЛИКАЦИЙ “ СКАЗОК  ПУШКИНА ЧУДЕСНОЕ ТВОРЕНЬЕ!”
В год празднования 225-летия со дня рождения выдающегося русского поэта, прозаика, драматурга, литературного критика Александра Сергеевича Пушкина детская модельная библиотека-филиал №7 объявляет с 13 февраля по 13 марта 2024 года конкурс “ СКАЗОК  ПУШКИНА ЧУДЕСНОЕ ТВОРЕНЬЕ!”. Символично, что стартует это событие в год памяти поэта.
Приглашаем всех желающих независимо от возраста также присоединиться к нашему конкурсу.
Условия проведения конкурса:
В конкурсе  может участвовать любой человек, независимо от возраста, пола, вероисповедания, места проживания, рода занятий и увлечений.
Участие в конкурсе является добровольным и означает ознакомление и согласие участников с настоящим Положением. Участие в конкурсе означает согласие автора на использование его работ выставке “ СКАЗОК  ПУШКИНА ЧУДЕСНОЕ ТВОРЕНЬЕ!”  с указанием имени автора и с размещением работ на сайте библиотеки и в библиотечных группах в социальных сетях.
Все участники смогут выбрать любую известную сказку Пушкина и создать свою аппликацию, иллюстрирующую сюжет выбранной сказки. Работа может быть выполнена в любой технике, формат работы не менее А4.
Порядок проведения конкурса:
Конкурс проводится с 13 февраля по 13 марта 2024 года. Для участия в конкурсе необходимо направить работы в формате jpеg на электронный адрес библиотеки mukcbs59_7mod@mail.ru  (с пометкой КОНКУРС “ СКАЗОК  ПУШКИНА ЧУДЕСНОЕ ТВОРЕНЬЕ!”  и с контактами автора).
Итоги конкурса:
Победителями становятся два участника. Один – по результатам интернет – голосования посетителей сайта библиотеки, другой – по мнению жюри.
Подведение итогов Конкурса и награждение победителей пройдёт 14 марта 2024  года в детской модельной библиотеке – филиал № 7 (Октябрьская, 62А).
Победители Конкурса награждаются дипломами и призами. Лучшие работы, по согласованию с авторами, будут использованы для создания буклетов, плакатов, открыток, закладок и т.п., способствующих продвижению книги и чтения.
Информация об итогах конкурса будет опубликована на сайте детской модельной библиотеки – филиал № 7 https://salavat-db.ru/, в библиотечных группах, в социальных сетях https://vk.com/bibliofil7 .

 



